



Перед судом предстанет жительница Пермского края, обвиняемая в кражах



Следователем Кунгурского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летней жительницы Ординского района Пермского края, которая обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета) и п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с причинением значительного ущерба).

По данным следствия, еще будучи в несовершеннолетнем возрасте обвиняемая, получив доступ к мобильному телефону своей 19 – летней знакомой, тайно похитила с банковского счета последние денежные средства, переведя их на свой банковский счет, а также оплатив приобретение товаров и услуг в различных магазинах. Кроме того, обвиняемая похитила предметы одежды 18 – летней соседки по общежитию, причинив потерпевшей значительный ущерб.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

В ходе предварительного следствия причиненный потерпевшим материальный ущерб был полностью возмещен.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

04 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1858409>